

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000  
 欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事  
 请告诉我们……



# “救美英雄”变成杀人恶魔

## 救美“壮举”后两人产生恋情,女子提分手男子发了狂

本报3月10日讯(记者 张金东 曹宏源 通讯员 郑春笋)一场“英雄救美”壮举,让华强(化名)与赵琴(化名)相识并确立恋爱关系,谁知后来他竟疯狂杀戮她家人,致一人死亡、两人重伤、一人轻伤。日前,德州市中级人民法院对此案作出一审宣判,以故意杀人罪判处被告人华强死刑,剥夺政治权利终身,并附带赔偿被害人及其亲属的死亡赔偿金、丧葬费、医疗费等25.9万多元。

2009年3月,在济南打工的禹城90后女孩赵琴下班后去公园游玩,不料遭到几个社会闲散人员的欺负,幸亏来自泰安的小伙华强出手相助,吓跑了这几人,从此,两人相识并很快确立了恋爱关系。同年的冬天,华强和赵琴在泰安举办了婚礼,之后又来到禹城赵琴的老家举行订婚仪式。订婚后,华强就在赵琴家里住下来过春节,过年期间两人吵了几

次架。2010年2月24日,因为家庭琐事,华强与赵琴发生口角,举起菜刀想砍赵琴,后被赵琴的家人及时制止。此事发生的第二天,赵琴便打电话给华强的父母,让他们前来商量退婚的事。

第三天即当月26日,两家经协商解除了婚约,赵琴退还了男方的6600元彩礼钱,华强便在父母的带领下离开了女方家门。谁知,华强并没有就此罢休。买票让

父母登上了回泰安老家的汽车后,他自己留了下来。

华强的父母担心华强要返回女方报复惹事,便急忙打电话把这一情况告诉女方家人提防。赵琴躲到叔叔家过夜。不料,血光之灾还是发生了。

当天深夜11时许,华强携菜刀爬墙潜入赵琴家内,并从牛棚里拿了一把四棱铁叉,被发觉后与赵琴的父亲进行了打斗,先后将赵琴的奶奶、母

亲、妹妹砍伤,后经法医鉴定,赵琴的父亲系开放性颅脑损伤死亡,赵琴的奶奶、母亲均为重伤,其妹妹轻伤。

案发后,华强潜逃至青岛打工,其间被警方抓获归案。法院审理认为,被告人华强因婚恋纠纷而对被害人一家怀恨在心,蓄意报复行凶,造成一人死亡、二人重伤、一人轻伤的严重后果,其行为已构成故意杀人罪。遂依法作出前述一审判决。



消防战士正在灭火。本报通讯员 冯川 摄

## 藏獒进小区 居民心慌慌

### 居民途经拴狗处时提心吊胆

本报3月10日讯(记者 徐乐静 马瑛)去年德州市出台了《德州市市区养犬管理办法》,严格规定了市区养犬的种类和要求。10日,记者在德城区一小区内发现,原本不准在市区内饲养的藏獒拴在小区院里,小区居民途经此处都提心吊胆。

“这狗每天在小区里拴着,一有陌生人靠近,就不停地叫。”李女士说。10日,记者来到德城区某小区,小区内一只藏獒疯狂地扯着铁链,向路人狂叫。记者看到,这只藏獒就拴在小区11号楼和15号楼之间,一有陌生人或者车辆经过,便开始不停地

叫。

“我们协调了很多次,人家有狗证,我们也没有办法处理。”该小区物业工作人员说。

难道这只藏獒真的办了“犬类准养证”?藏獒主人告诉记者,“我的狗有狗证。”随后,记者要求她将狗证拿出来看看。记者看到,她拿出来的是《犬类免疫证》,办证时间是2009年。“2009年还没有开始办理狗证呢,我们是从2010年开始给狗办理证件的。”德州市养犬管理办公室工作人员说,藏獒属于禁养狗的范围,不可能给它办理狗证。

## 运甲醇大货突然起火

### 18名消防战士奋战两小时扑灭

本报3月10日讯(记者 曹宏源 通讯员 尹岩 李明)9日晚上,一辆装载24立方甲醇的槽罐车行驶至宁东路张大庄乡派出所附近时,突然着火。消防官兵经过2个多小时的奋战终将大火扑灭,所幸无人员伤亡。

9日23时2分,宁津消防大队接到报警称,宁津县张大庄乡派出所附近一辆甲醇槽罐车发生火灾。接警后,3辆消防车及18名消防官兵迅速赶赴现场。消防官兵到现场后发现,一辆着火的槽罐车停在张大庄派出所对过,整个槽罐车已陷入大火中。

据站在一旁的该车司机讲,车上没有人员被困,但槽罐车内装有24立方的甲醇,随时有发生爆炸的危险。根据现场情况,消防官兵首先使用车载消防水炮远距离冷却槽罐。随后,消防官兵迅速从槽车两侧各架起1支水枪边对着火的车体灭火,边朝着罐体喷水冷却,防止甲醇泄漏发生爆炸。在强大水流的冲击下,肆虐的火魔慢慢被压制下来,大火基本上得到控制。

消防官兵又爬上车顶使用干粉灭火器对车顶的余火进行清理。10日1时25分,大火被扑灭,险情解除。整个槽罐车已被烧得面目全非。

### 赶走“同行”捡便宜

## 抢劫嫌犯上演“黑吃黑”

本报3月10日讯(记者 王金强 通讯员 高忠祥)宁津县男子张某经常和一些朋友吃喝玩乐,没有钱时,便去偷抢。不想却在一次抢劫时被另一男子王某来了个“黑吃黑”。3月9日,宁津县检察院以涉嫌抢劫罪依法将王某提起公诉,张某另案处理。

2010年12月初的一天,张某趁着夜色拦下了一名下夜班的工人李某。张某手持凶器,威胁李某跟他来到一处僻静的乡村公路边,用早就准备好的绳子将李某绑在一棵树上,准备将其

身上的贵重物品搜走。就在张某准备动手搜查李某身上的物品时,突然从路边蹿出一名男子,该男子手持匕首,威胁李某离开,称这是他的地盘。张某与该男子发生打斗。结果,张某不是对方的对手,最终落荒而逃。赶走张某后,这名姓王的男子搜起了李某的身,最终将其所带的手机和一千多元钱全部拿走,然后扬长而去。

事后,李某被路人相救,报警后,拿走李某钱财的王某很快落入了法网。